

# ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ)

Προγραμματισμός εκδηλώσεων, επισκέψεων και άλλων δραστηριοτήτων

## ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2024

Πέμπτη 1	Δραστηριότητες με σκοπό την προώθηση της Φιλαναγνωσίας. Δεκαπενθήμερο πρόγραμμα δραστηριοτήτων.
Παρασκευή 2	<b>Έκθεση Βιβλίου</b> - Διοργανώνεται από τον Σύνδεσμο Γονέων. <b>Στάλθηκε σχετική ανακοίνωση.</b>
Δευτέρα 5	
Τρίτη 6	Συνδιδασκαλία μαθήματος στο γνωστικό αντικείμενο των Αγγλικών- εργαλεία χρήσης πολυμέσων (Tablet)- Πρόγραμμα GCobris. <b>Γ' τάξεις</b>
Τετάρτη 7	
Πέμπτη 8	<ul style="list-style-type: none"><li>➤ Η συγγραφέας κ. Κατίνα Ζένιου θα μιλήσει στα παιδιά για τα βιώματά της για τον αδελφό της που είναι αγνοούμενος.</li><li>➤ Τα παιδιά θα πάρουν συνέντευξη στην κ. Κατίνα Ζένιου για το πιο πάνω θέμα.</li><li>➤ Εικαστική Δημιουργία «Δεν Ξεχνώ και Αγωνίζομαι για Λευτεριά»</li></ul>
Παρασκευή 9	<b>Τελευταία μέρα</b> αποστολής «Δελτίων παραγγελίας» από την Έκθεση Βιβλίου και <b>τελευταία μέρα πληρωμής μέσω skash ή JCC.</b>
Δευτέρα 12	
Τρίτη 13	
Τετάρτη 14	
Πέμπτη 15	
Παρασκευή 16	Λήξη δεκαπενθήμερου δραστηριοτήτων με θέμα τη Φιλαναγνωσία.
Δευτέρα 19	Επιμόρφωση εκπαιδευτικών για τον Σχολικό Εκφοβισμό. Εργαστήριο για παιδιά για τη διαχείριση της διαφορετικότητας, σωστής επικοινωνίας και υπευθυνότητας, απόκτηση κοινωνικών δεξιοτήτων.
Τρίτη 20	
Τετάρτη 21	
Πέμπτη 22	
Παρασκευή 23	

Δευτέρα 26	
Τρίτη 27	Γιορτή του Δέντρου- <b>Ενδοσχολικός εορτασμός</b> . Συμμετέχουν οι <b>Α΄ τάξεις</b> και οι Προδημοτικές του Νηπιαγωγείου Δασούπολης μέσα στα πλαίσια της ομαλής μετάβασης από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό. Τα παιδιά θα φέρουν κανονικά τα μαθήματα της ημέρας. <b>Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.</b>
Τετάρτη 28	Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Σπανίων Γενετικών Νοσημάτων « <b>Μοναδικά Χαμόγελα</b> », αποτελεί την ομπρέλα κάτω από την οποία μπαίνουν όλα τα παιδιά και οι ενήλικες που έχουν διαγνωστεί ως άτομα με σπάνια νοσήματα ή και σύνδρομα στη χώρα μας. Για να συμπαρασταθούμε και εμείς με τη σειρά μας στη φετινή εκστρατεία με το τρίπτυχο <b>Ακούστε με! Νιώστε με! Κατανοήστε με!</b> Θα γίνουν δραστηριότητες για την αποδοχή της διαφορετικότητας. Όλα τα παιδιά του σχολείου μας θα έρθουν ντυμένα με <b>τζιν παντελόνι και άσπρη φανέλα</b> . <b>Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.</b>
Πέμπτη 29	<u>Γιορτή του Δέντρου</u> . Τα παιδιά της Α΄1, Α΄2, Α΄3 θα παρουσιάσουν <u>προς τους γονείς</u> τη γιορτή του Δέντρου. Η εκδήλωση θα αρχίσει στις <b>7:45π.μ. στην ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ</b> του σχολείου μας. <b>Θα σταλεί σχετική πρόσκληση.</b>

Από το Σχολείο